



Mladinski odsek
PD Fram vabi na



24. MLADINSKI PLANINSKI TABOR SORIŠKA PLANINA 2023

med 24. junijem in 1. julijem 2023.

Pomlad je tisti letni čas, ko nas narava vse bolj vabi v svoj objem. V PD Fram pa je to čas, ko se začne intenzivna priprava na poletna tabora. Šotore bomo letos postavili na Soriški planini. Spoznavali bomo okolico, naravo, prijatelje in tudi sami sebe. Vse to namreč prinese življenje v naravi, raziskovanje bolj ali manj uhojenih poti, planin in vrhov, druženje s sovrstniki, tekmovanje v planinskem mnogoboju, večeri ob tabornem ognju ter bolj ali manj ubrana pesem ob njem.

Mladinski planinski tabor je namenjen otrokom in mladostnikom med 2. in 9. razredom osnovne šole, pa tudi tistim srednješolcem, ki so v preteklosti že bili del naših taborov.



Letos se torej podajamo na Soriško planino, pozimi smučarsko središče, v ostalih letnih časih pa raj za pohodnike in kolesarje. Odlično izhodišče na razgledne in ne prezahtevne vrhove nad njo bomo seveda izkoristili tudi mi – Možic, Lajnar, Dravh, Slatnik, Šavnik, predaleč niso niti Kobla, Črna prst in Ratitovec. Pod Soriško planino je tudi zelo zanimiva vasica Sorica, ki je svojo naravno lepoto posodila za kuliso kar štirih slovenskih filmov, iz nje pa prihaja tudi naš znani slikar Ivan Grohar.

Tabor bo potekal pod vodstvom izkušenih vodnikov in mentorjev. Zaradi varnosti in dobrega počutja vseh udeležencev velja na taboru taborni red, ki je udeležencem predstavljen na začetku tabora. Vodstvo tabora si pridržuje pravico, da v primeru neupoštevanja in hujših kršitev pravil pokliče starše in udeleženca pošlje domov.

Več informacij, razpis in prijavnica so na voljo na spletni in na FB strani društva: www.planinskodrustvofram.si in <https://www.facebook.com/PlaninskoDrustvoFram>.

Dodatne informacije lahko dobite tudi pri vodnikih in mentoricah na šolah ali pri vodjih tabora:

Damjan Viljem Marer,
tel.: 068 166 800 in
Peter Repnik, tel.: 031 677 521.

Cena taborjenja je 215 € za prvega otroka in 185 € za nadaljnje otroke iz iste družine.

Cena vključuje organizacijo in vodenje tabora, izvedbo predvidenih izletov in aktivnosti, organiziran prevoz na tabor in domov, Transporte med taborom, bivanje, prehrano (trije glavni obroki in malica) ter zavarovanje.

Prijave se odprejo 4. 5. 2023 in so odprte do zapolnitve prostih mest oz. najkasneje do 21. 5. 2023!

Izpolnjeno prijavnico pošljite podpisano in skenirano na elektronski naslov: peter.repnik@planinskodrustvofram.si.

Če te možnosti nimate, pošljite izpolnjeno prijavo v Wordu, podpisano pa prinesite na prvi skupni sestanek. **Prijave zbiramo izključno po elektronski pošti!**

Prednost pri prijavi imajo udeleženci tekmovanja MiG in nato tisti, ki so v okviru PD Fram v zadnjih 2 letih obiskali več izletov.



Plačilo je možno izključno kot nakazilo na TRR Planinskega društva Fram:

SI56 6100 0001 2549 528, namen plačila: "Soriška planina 2023 - ime in priimek otroka", sklic 00 2023-0625.

Stroške taborjenja je možno poravnati enkratno ali v dveh obrokih, celotni znesek mora biti plačan najkasneje do četrтка, **9. 6. 2023.**

